Главная Товары Подбор Где купить Карьера Запрос Объяснение Блог Контакты О нас



Купить

Магазины рядом

Артикул: 1171108-001 Код поиска: 4014835864993

1740 p.

1л

Страница продукта на ravenol.de

Racing 4-T Motobike SAE 10W-60

Для мотоциклов

Полностью синтетическое моторное масло для 4-тактных двигателей мотоциклов, специально разработанное для гоночных режимов эксплуатации с использованием технологий USVO® и CleanSynto®

Официальная лицензия:

#API SN #JASO MA2

#Всесезонные продукты #Моторные масла #Мотоциклы #ПАО масла (РАО, полиальфаолефины)

RAVENOL Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 - это полностью синтетическое моторное масло для 4-тактных двигателей мотоциклов, специально разработанное для гоночных режимов эксплуатации с использованием технологий USVO® и CleanSynto®. Продукт разработан на основе 100% ПАО базового масла и сложных эфиров и, поэтому в соответствии с законодательством Германии, относится к «полностью синтетическому» типу продуктов. Благодаря специальной рецептуре, основанной на новой гоночной технологии RAVENOL, достигается идеальное сочетание работы двигателя, коробки передач и сцепления. Превосходные свойства полностью синтетических базовых масел на основе ПАО и эфиров обеспечивают максимальную производительность и надежную защиту от износа.

RAVENOL Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 - это мотоциклетное масло, которое можно использовать как в гонках, так и на обычных условиях эксплуатации (городской режим). Превосходные характеристики при "холодном" пуске обеспечивают оптимальную надежность смазки. Благодаря значительной экономии топлива RAVENOL Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 способствует защите окружающей среды за счет сокращения вредных выбросов в окружающую среду.

RAVENOL Racing 4-Т Motobike SAE 10W-60 - идеальное полностью синтетическое мотоциклетное масло для сверхмощных 4-тактных двигателей. Рецептура гарантирует максимальную защиту всех компонентов двигателя. RAVENOL Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 облегчает переключение передач, так что передачи включаются и переключаются точно, тихо и плавно. Эффективность продукта проявляется в очень низком трении критичных узлов смазывания двигателя при сохранении максимальной мощности. RAVENOL Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 можно использовать как на городских дорогах, так и на гоночной трассе.

Выполняет требования: APRILIA, BMW, DUCATI, HONDA, KAWASAKI, MOTO-GUZZI, SUZUKI, TRIUMPH, YAMAHA

Применение Racing 4-T Motobike SAE 10W-60 обеспечивает:

- Защиту от износа
- Высокую температурную стабильность, высокий индекс вязкости
- Отсутствие нагара в камерах сгорания в зоне поршневых колец и клапанов
- Безупречную чистоту двигателя

Параметры:

Параметр	Ед. измерения	Данные	Метод испытания
Цвет	жёлтый флуоресцентный		
Плотность при 20°C	KΓ/M³	852	DIN EN ISO 12185
Вязкость при 100°C	MM²/C	23,5	DIN 51 562-1
Вязкость при 40°C	MM ² /C	154,8	DIN 51 562-1
Вязкость ССS при -25°C	мПа*с	6 270	ASTM D5293
Вязкость прокачивания низкотемпературная (MRV) при -30°C	мПа*с	19 700	ASTM D4684
Индекс вязкости		183	DIN ISO 2909
Температура потери текучести	°C	- 57	DIN ISO 3016
Тест на испаряемость (NOACK)	%	5,4	ASTM D5800
Температура вспышки	°C	246	DIN ISO 2592
Щёлочное число	мг КОН/г	7,3	ASTM D2896
Сульфатная зольность	%	0,84	DIN 51575

Сгенерировать описание в формате PDF

Актуальные продукты

1 л: 1171108-001-01-999 / 4014835864993

Снятые с производства продукты

200 л: 1123620-200-01-000 /

208 л: 1123620-208-01-000 / 4014835633988

Равенол Руссланд © 2021

Политика обработки персональных данных

Политика в области качества и экологии

Сертификат дистрибьютора RAVENOL

Сводные данные о результатах проведения специальной оценки условий труда

互 Сводная ведомость по охране труда (DOC, 30.2 Kb)

国 Сводные ведомости результатов проведения специальной оценки условий труда, перечни рекомендуемых мереприятий по улучшению условий труда (PDF, 4Mb)

🔟 Сводная ведомость результатов проведения специальной оценки условий труда (PDF, 2.20 MB)

🔁 Перечень рекомендованных мероприятий по улучшению условий труда (PDF, 216 KB)



















Номер сертификата соответствия стандарту ISO 14001:2015 RU003196 (Bureau Veritas)



Номер сертификата соответствия стандарту ISO 9001:2015 RU003195 (Bureau Veritas)



соответствия DUNS компании «ООО Равенол Руссланд» 68-326-2490



Политика в области качества и экологии

Бизнес-мессенджер

Отправьте нам сообщение